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   فصل نهمپاسخنامه هايپر تست
  »  3«ي  گزينه. 1

yتابع  sin x cosx ي اول مقاديري بزرگتر از يك   تنها در ناحيه
  : رسانيم  مي2با اين فرض طرفين را به توان . دارد

(sin x cosx) sin x    2 16 161 29 9  

sin x sin x    7 72 2 09 9  

  : داريم» 3«ي  در گزينه. كنيم مياني استفاده ميي مقدار  حالا از قضيه
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  » 1«ي  گزينه. 2
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  : يابيم د را ميحالا حاصل ح
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پس حد فوق وجود .  است1 و حد راست آن - 1حد چپ اين عبارت 
  . ندارد

  » 4«ي  گزينه. 3
  :  به صورت زير استfنمودار تابع . كنيم از رسم استفاده مي

  
  .   پيوسته استبا توجه به شكل تابع در 

  » 1«ي  گزينه. 4
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aي فوق،  از طرفي چون در دنباله  1 3  پس دنباله صعودي است 1
 2بنابراين دنباله با مقادير كمتر از ). تر بايد گويا كنيد براي بررسي دقيق(

  . شود  نزديك مي2به 
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  » 4«ي  گزينه. 5

ارزي  از هم
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  .تر استفاده كرديم ي كوچك ارزي جمله در آخر از هم
  » 2«ي  گزينه. 6

  : يابيم ابتدا مجانب قائم را مي
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x             :          هاي قائم مجانب
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  : از طرفي
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  » 4«ي  گزينه. 7

x x x
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حاصل حد، يك عـدد كـاملاً مـشخص     . ي مهم را فراموش نكنيد      يك نكته 
ــت ــد   . اس ــل ح ــثلاً حاص ــت و Lم ــا L اس ــستL ي ــس در .  ني پ

ي   محاسبه
x

[ lim f (x)]
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(*)  : داريم
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ي حد     اما در محاسبه  
x
lim [f (x)]


 بيـرون براكـت اسـت،       lim، چون   

انيم براي تعيين مقدار هـم بايـد بـد        . اول بايد براكت را تعيين مقدار كنيم      
xوقتي   ،f           شـود يـا     با مقادير بيشتر از يك بـه يـك نزديـك مـي
xچون وقتي. تر كم تر از مخرج است بنابراين  ، صورت، كوچك:  
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  » 4«ي  گزينه. 8
  :دهيم  را تشكيل ميfofتابع 


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  . پس تابع در اين سه نقطه پيوسته است
  » 3«ي  گزينه. 9

fپس براي يافتن نقاط پيوستگي تابع .  ناپيوسته است در fتابع  .g 
 از رسم استفاده gهاي   براي يافتن ريشه. را بيابيمgهاي  بايد ريشه



        
 16  

  
xفقط دقت كنيد كه . كنيم مي 0ي  ي معادله  ريشهg(x) 0است  .

  : حالا داريم
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xچنين  هم. با توجه به نمودار، معادله دو ريشه دارد 0ي   هم ريشه

f سه ريشه دارد و تابع gمعادله بود در نتيجه تابع  .g در سه نقطه 
  . پيوسته است

  » 1«ي  گزينه. 10

f (x) [x x] [(x ) ] [(x ) ]       2 2 22 1 1 1 1 
x در fپس  1حالا چون عبارت.  پيوسته استy (x )  اي  به از21
x 1 صعودي است و چون fي   در فاصله( ,k)0 در يك نقطه ناپيوسته 

  : است داريم
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